[=]

X1

=
B SIATHY X AXE IXHD(SELN AN /4 TR)

el SHEEZ AR I (9 &R)
S - HH - G(BH) - NSAS - HAS Ofl &128 kL Husz

Xl ==t 100,754,135 103,745,002 22,990,867

= 51,536,133 57,456,000 25,919,867

Xl 12,826,000 12,826,000 0

= 36,392,002 33,463,002 2,929,000

SHETHAH O 2 =X IS ELXLNL /=T 100,616, 133 103,607,000 22,990,867

)

2 51,536,133 57,456,000 75,919,867

Xl 12,826,000 12,826,000 0

== 36,254,000 33,325,000 2,929,000

ot EA HMAF i 67,720,133 69,058,000 21,337,867

2 43,133,133 47,400,000 4,266,867

== 24,587,000 21,658,000 2,929,000

X oHE Y (S E)(2D) 9,217,000 8,333,000 884,000

2 5,530,000 5,000,000 530,000

=S 3,687,000 3,333,000 354,000

401 Al HIZL 2 OHYI 9,217,000 8,333,000 884,000

= 5,530,000 5,000,000 530,000

= 3,687,000 3,333,000 354,000

01 Al&Hl - 8,509,000 7,625,000 884,000

OYSAF FHEFHI AL 8,509,000 7,625,000 884,000

= 5,105,000 4,575,000 530,000

=S 3,404,000 3,050,000 354,000

NgsEEH (22d)(2D) 21,888,000 15,888,000 6,000,000

= 10,944,000 7,944,000 3,000,000

= 10,944,000 7,944,000 3,000,000

401 Al HIZL SO 21,888,000 15,888,000 6,000,000

2 10,944,000 7,944,000 3,000,000

=S 10,944,000 7,944,000 3,000,000

01 AI&HI 21,342,502 15,342,502 6,000,000

oved AL A 21,342,502 15,342,502 6,000,000

2 10,671,251 7,671,251 3,000,000

& 10,671,251 7,671,251 3,000,000

XY FH (R0 E)(2D) 4,939,000 5,578,000 £639,000

2 2,469,500 2,789,000 £319,500

== 2,469,500 2,789,000 A319,500

401 Al &I S THY| 4,939,000 5,578,000 £639,000

2 2,469,500 2,789,000 319,500

< 2,469,500 2,789,000 A319,500

01 AI&HI 4,934,000 5,573,000 A639,000

OHE SHEFHIAL 4,934,000 5,573,000 £639,000

2 2,467,000 2,786,500 £319,500

< 2,467,000 2,786,500 A319,500

Aot FH (& )(21) 2,074,000 2,493,000 £419,000

2 1,037,000 1,247,000 £210,000

< 1,037,000 1,248,000 A209,000

401 Al & HI QS THE] 2,074,000 2,493,000 419,000
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=

HENE

B AWML X AKX IXNHDZELX SN L/ XR)

Cel: SHEESY HAR N (S &)

£A - B - 9131 - HEANY - BES mwoﬂ 3140" Hns2
— T= T, 03711%‘l T2 270,000
= 1,037,000 1,246,000 £209,000
01 Al&H| 1,668,000 1,988,667 320,667
OZ® SIEEHIAY 1,668,000 1,988,667 £320,667
2 834,000 994,834 A160,834
= 834,000 993,833 £ 159,833
02 Z2ltl 397,000 495,333 98,333
O&H SIEFHIAY 397,000 495,333 298,333
2 198,500 247,666 £49, 166
= 198,500 247,667 249,167
XSt (HER)(=2) 6,809,000 4,750,000 2,059,000
= 3,404,500 2,375,000 1,029,500
= 3,404,500 2,375,000 1,029,500
401 Al & HI LS THHI 6,809,000 4,750,000 2,059,000
= 3,404,500 2,375,000 1,029,500
[ 3,404,500 2,375,000 1,029,500
01 Al&H] 6,604,000 4,545,000 2,059,000
OHEH SHEFHIAL 6,604,000 4,545,000 2,059,000
2 3,302,000 2,272,500 1,029,500
= 3,302,000 2,272,500 1,029,500
Xl gtoh & &l (SH& T aH ol ) (=2 D) 13,862,000 20,749,000 A6,887,000
= 11,829,000 17,790,000 A5,961,000
[ 2,033,000 2,959,000 £A926,000
403 Xt XIS S RH20I & 13,862,000 20,749,000 26,887,000
2 11,829,000 17,790,000 25,961,000
= 2,033,000 2,959,000 £926,000
01 X XISHH AH2E = 13,862,000 20,749,000 A6,887,000
©BH TH 3H ofl 2 13,862,000 20,749,000 26,887,000
2 11,829,000 17,790,000 25,961,000
[ 2,033,000 2,959,000 £A926,000
Xlgst@ = (DY) (=21) 4,164,000 5, 164,000 A1,000,000
2 4,164,000 5,164,000 21,000,000
403 XHXI SHH S KH2 O & 4,164,000 5,164,000 21,000,000
2 4,164,000 5,164,000 21,000,000
01 IXISH A= 4,164,000 5,164,000 21,000,000
ODNES 2 ZHALY 4,164,000 5,164,000 21,000,000
= 4,164,000 5, 164,000 21,000,000
X st A (MENBHE) (2 1D) 3,282,000 5,091,000 21,809,000
= 3,282,000 5,091,000 A1,809,000
403 Xt XIEHH S RHEOIH 3,282,000 5,091,000 21,809,000
2 3,282,000 5,091,000 21,809,000
01 HXSHGEEE 3,282,000 5,091,000 A1,809,000
OMENSIE XA 3,282,000 5,091,000 £1,809,000
2 3,282,000 5,091,000 21,809,000
ABHA 2E=R(7.27.11 BEER)(=2D) 223,133 0 223,133
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DX

B SETHNY L AXE NIHHD(EELXL N /A TE)

el SHEEE MAUR WA CCRE)

CBA B O9(s) - NSAY - BaS ol &t oo e
— " = ' - 55 o) I x|
403 XHEISHHI S XHROI & 223,133 0 203,133
2 223,133 0 223, 133
01 XIS =2 X 223,133 0 203,133
0AGHE 28=7 223, 133 0 223, 133
= 223, 133 0 223, 133
RLsHE A8=2(7.247. 11 HE52)(27) 250,000 0 250,000
2 250,000 0 250,000
403 XHXISHHI S XH 0| ™ 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
01 ARSI =R E 250,000 0 250,000
OXYSHE 2= 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
AX8 JIXIMD 2 el 32,896,000 34,549,000 A1,653,000
= 8,403,000 10,086,000 21,653,000
T 12,896,000 12,826,000 0
< 11,667,000 11,667,000 0
2ol ESNEA(2D) 1,847,000 3,500,000 A1,653,000
= 1,847,000 3,500,000 A1,653,000
403 RHEISHHIS XHE O R 1,847,000 3,500,000 A1,653,000
= 1,847,000 3,500,000 21,653,000
01 RXISHANESE 1,847,000 3,500,000 ~1,653,000
CEDC RIS P 1,847,000 3,500,000 21,653,000
2 1,847,000 3,500,000 A1,653,000
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